11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuein: 29.06.2009 17:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 20:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177058/answer/177059




B ciepmoramme uMeetcs arriaoTuHanmsa. HeobxonuMo obcnefoBanue A UCKITIOYEHUS UMMYHHOTO
6ecmnonus. CrnemyeT BHIOMHTE MAR-TECT, OIpeieIuTh YPOBEHDL aHTUCIIEPMAJTbHEIX @HTUTEN B KPOBU
U CIIEPME.



